
Engrapadora neumática, calibre 18, Truper Código: 13176 Clave:  ENNE-120

A

21

22 933969 R22-ENNE-120

23

933968

933970

R21-ENNE-120

R23-ENNE-120 Cuerpo

Tope

Mango

A
ClaveNo. Código Descripción

20 933967 R20-ENNE-120

18

19

933965

933966 R19-ENNE-120

Sello 14x3.414 933961 R14-ENNE-120

15

Tornillo M4x14

Buje

Escape de aire

Sello 7.8x1.9

Tapa de cilíndrica

Calza

Sello 13.6x2.4

Empaque de cilindro

Resorte de compresión

Pistón

Sello 33x2.7

Sello 28x3.4

1 933948 R1-ENNE-120

R2-ENNE-120

R9-ENNE-120

Tornillo M5x22

2 933949

R3-ENNE-120933950

R4-ENNE-120933951

R5-ENNE-120933952

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

933953

933954

933955

933956

933957

933960

16 933963 R16-ENNE-120

17

933962

933964

R10-ENNE-120

R6-ENNE-120

R15-ENNE-120

R7-ENNE-120

R8-ENNE-120

R13-ENNE-120

R17-ENNE-120

R18-ENNE-120

Sello 25x2.9

Pistón guía

Sello 32.4x2.3

Cilindro

Sello 40.9x2.3

Collarín de soporte

933958 R11-ENNE-120

933959 R12-ENNE-120

24 933971 R24-ENNE-120

25 933972 R25-ENNE-120 Tapa final

Sello 35x3.5

10

1

2

3

4

5

6

7

8

11

12

13

14

15

16

17

9

18

19

20

21

22

23

24

25

4



30 933977

28 933975 R28-ENNE-120

29 933976 R29-ENNE-120

R30-ENNE-120

Resorte

Soporte de seguridad

Guía de seguridad

26

27

933973

933974 R27-ENNE-120

R26-ENNE-120

Boquilla

Coenctor de entrada de aire

50 933997 R50-ENNE-120 Tornillo M5x20

32 933979 R32-ENNE-120 Seguro U

31 933978 R31-ENNE-120 Ajustador

Engrapadora neumática, calibre 18, Truper Código: 13176 Clave:  ENNE-120

B

Impulsor

Punta de no marcas

Sello 1.2x1.9

33 933980 R33-ENNE-120

R34-ENNE-120

Perno 3x26

34 933981

R34.1-ENNE-120933982

R36-ENNE-120933983

35

36

B
ClaveNo. Código Descripción

49 933996

Sello 2.2x1.545 933992 R45-ENNE-120

46

Pasador 3x26

Resorte

Placa de gatillo

Cuerpo de gatillo

Perno 2.5x17

Sello 12.5-8.1.5

Válvula de gatillo

Resorte

R37-ENNE-12093398437

38

39

40

41

42

43

44

933985

933986

933987

933988

933991

47 933994 R47-ENNE-120

48

933993

933995

R41-ENNE-120

R38-ENNE-120

R46-ENNE-120

R39-ENNE-120

R40-ENNE-120

R44-ENNE-120

R48-ENNE-120

R49-ENNE-120

Sello 11.2x1.9

Tuerca M5

Vástago de válvula

Guía de válvula

933989 R42-ENNE-120

933990 R43-ENNE-120

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

35



53 934000 R53-ENNE-120

54 934001 R54-ENNE-120 Tornillo M4x6

52 933999 R52-ENNE-120 Tornillo M4x10

51 933998 R51-ENNE-120 Cubierta trasera

55 934002 R55-ENNE-120

56 934003 R56-ENNE-120

Seguro de fijador

Tuerca M4

Soporte de riel

58 934005 R58-ENNE-120 Cargador móvil

57 934004 R57-ENNE-120 Tornillo M4x8

Engrapadora neumática, calibre 18, Truper Código: 13176 Clave:  ENNE-120

C

Tornillo M4x12

Guía de controlador

Perno 3x18

59 934006 R59-ENNE-120

R60-ENNE-120

Perno 3x14.8

60 934007

R61-ENNE-120934008

R62-ENNE-120934009

61

62

C
ClaveNo. Código Descripción

Resorte de compresión71 934016 R71-ENNE-120

72

Espaciador

Guía de controlador

Arandela de presión

Ensamble de pasador de liberación

Cargador fijo

Resorte

R63-ENNE-12093401063

64

65

66

69

70

934011

934012

934013

934015

73 934018 R73-ENNE-120

934017

R64-ENNE-120

R72-ENNE-120

R65-ENNE-120

R66-ENNE-120

R70-ENNE-120

Porta resorte

Propulsor de clavos

934014 R69-ENNE-120

51
52

53
54

55

56
57

58
59

60

70

6162

63

6465666768

71

7273

69

35


